

"海绵宝宝"很流行 隐患不可小觑

泡大珠一旦被孩子误吞或误吸,可能引发疾病甚至窒息;泉州市场监管部门提醒, 切莫将其当玩具买给孩子玩

N海都记者 黄晓蓉 黄晓燕 文/图

五颜六色米粒大小的珠子,在水中经过一段时间浸泡,会变成直径约1厘米的小球。这种玩具叫泡大珠,又称"海绵宝宝"或"水晶宝宝"。最近,造型各异的泡大珠在孩子中十分流行,但许多家长忽视了泡大珠存在的隐患,一旦被孩子误吞或误吸,可能引发疾病甚至窒息。泉州市市场监管部门提醒,切莫将其当玩具买给孩子玩。



10月25日运城晚报 讯,10月18日,运城市妇幼保健院接诊了一名两岁多的幼儿,该幼儿于两天前突然肚子疼,并伴有呕吐症状,家长遂带她来到市妇幼保健院就诊。多学科医生会诊后,明确患儿为完全性机械性肠梗阻。医生切开肠管,发现竟是

见记者有兴趣购买,店家称只要把"恐龙蛋"放入清水中浸泡,半小时后"恐龙蛋"迅速吸水膨胀裂开,体积便会增大一倍,24小时后,"恐龙蛋"便成了

走访:被做成"小恐龙"泡大珠深受喜爱

一个直径为七八厘米的"泡大珠"。该院儿外科医生邹吉祥介绍,该患儿若没有及时手术,可能会造成肠坏死、肠穿孔而危及生命。

记者走访泉州一些学校附近的小卖部和一些玩 具商店发现,泡大珠价格 比较便宜,而且有各种卡 通造型,深受低年龄孩子的喜爱。记者走访鲤城区一家批发市场看到,造型各异的泡大珠被放在收银处旁最显眼的位置。

传统的泡大珠其外观为胶丸大小的五颜六色小珠子,此外,泡大珠还被做成"美人鱼""小恐龙""蜥蜴""蔬菜"等各种卡通造

型。传统的泡大珠8元一 盒(包),卡通造型的泡大珠10元一盒。

这些泡大珠批发的大包装上有"不可食用""非玩具"的提示,但记者注意到,实际上商家在进行小盒售卖时,泡大珠的包装上既没有厂家信息,也没有避免误食等方面的安全提示。

试验:泡水迅速膨胀 手指轻触即破

"恐龙"。随即还拿了一罐 泡好的"恐龙"给记者看。

记者将"恐龙"倒在手上,发现其很难融化,但用手指轻触即破,泡大珠破碎后很容易黏附在手上、皮肤上。

记者查询相关媒体报

道,有一些儿童在玩这种 泡大珠时,因为碎片黏附 在手指上,在用手揉眼时, 碎片划伤眼球,导致晶体 感染,严重时还会引起失 明。目前国内已发生多次 类似伤害事故。

一名店主介绍,泡大珠

是一种亲水性树脂,吸水性 很强,吸水后体积可膨胀数 倍,因其五颜六色而深受孩 子们喜爱。虽然泡大珠一 般用作盆栽装饰并不是玩 具,但孩子们喜欢买,她就 当玩具卖,"泡大珠软软的, 我觉得不存在安全隐患"。

国网漳浦县供电公司: 增装四遥开关 提升供电可靠性



12月8日,在漳浦县沙西镇涂楼村,国网漳浦县供电公司杜浔镇供电所联合公司调控中心对10千伏沙西Ⅱ回涂楼水电站支线27号杆安装四遥开关及隔离刀闸,进一步提升涂楼水电站的供电并网对电网设备的供电可靠性,为当地村民用电提供可靠保障。

漳浦县域内共有30 余座水电站,分别坐落在 全县各处水源充足的山脚下。涂楼水电站装机容量共315千伏安,至今投运已十余年,多处设备年久失修,且缺少智能设备进行辅助,存在一定的安全隐患。

为确保配网供电可靠性,提升水电站并网稳定性,国网漳浦县供电公司杜浔镇供电所于当天9时许在10千伏沙西II回涂楼水电站支线27号杆

产权分界点处加装四遥 开关,对用户侧进行智能 化并网检测,确保配网运 行安全可靠。

该公司杜浔镇供电 所技术员刘棠怀介绍,加 装四遥开关及隔离刀闸 后,有故障出现时,就能 缩小故障停电范围,减少 停电损失,有效地确保供 电线路安全稳定运行,提 供供电可靠性。

(刘泰波 江小青)

提醒:孩子易误食 水精灵可能随时危及生命

泉州市市场监督管理 局消费者权益保护科相关 工作人员介绍,小孩子天然 爱动,会将日常生活中的一 些物品当作玩具使用,这类 不当使用,隐藏了极大的危 险。比如泡大珠的误玩案 例就是典型的例子。

泉州市市场监督管理 局曾发布警示称,泡大珠 又称海洋宝宝、吸水弹、水 精灵,它是一种圆珠形吸水树脂,因其具有吸水保水等功能,广泛应用于盆栽保水、室内装饰等。由于其形状、颜色、体积的缘故,可能会被儿童误认为食物,导致儿童误吞或吸入。水精灵进入呼吸道后吸水膨胀,可能堵塞呼吸道导致窒息;进入消化道后吸水膨胀,会导致肠梗

阻、肠管扩张,可能会继发 感染、水电解质紊乱等现 象,甚至会造成肠穿孔、肠 坏死,随时都有生命危险。 泉州市市场监督管

理局消费者权益保护科相关工作人员介绍,近年来涉及该产品的伤害事故频发,为此特发布消费预警——儿童及其监护人不要将其当玩具购买。

两大顶级艺术学院加持的艺术交流中心正式落户惠安再添加文旅重量级名片

海都讯(记者 吴日锦文/图) 海艺节正欢,泉州再传喜讯。由上海音乐学院、中央美术学院建筑学院加持的小岞生活艺术岛艺术交流中心,12月9日上午在惠安小岞镇举行开工仪式。不久的将来,一座本土与现代相融相生的顶级艺术殿堂即将呈现,惠安又将迎来一张重量级的文旅名片。

"将伟大的建筑与音 乐完美融合,让大家在生 活中发现艺术。户外音乐 厅就像一个海螺在发声, 通过建筑自身传递声音, 人进入建筑,感受的不仅 是'凝固的音乐',更是



'人、音乐、建筑'的和谐共鸣。"据介绍,小岞生活艺术岛艺术交流中心是继小岞美术馆之后,当地的又一个重磅艺术项目。艺术交流中心选址小岞镇水产站原址,面朝前内一级渔港,用地面积8826平方米,建筑面积约6040平方米,

主要建筑包括大师工作室、音乐厅、艺术教室、户 外音乐剧场、历史资料展厅及望海楼等。

中心建成后,上海音乐学院将给予全方位的加持, 打造讲、创、研、演为一体的 上海音乐学院小岞实践基 地及艺术交流中心。

清算公告

经龙岩市环境科学学会会员大会决议,并报市科协批准,决定对本学会(组织机构代码:B3325634-4)进行注销登记。请相关债权债务人自本公告发布之日起30天内到本学会清算组办理登记手续,处理相关事务。逾期后果自负。

清算组联系人:陈健 电话:0597-2296691 联系地址:龙岩市新罗区商务运营中心L栋 供销大厦4楼

龙岩市环境科学学会 2023年12月11日

公告

关于石狮市石永二路东延伸段绿化工程无经济约分示:兹有本公司承建项目石狮市石永二路东延伸段绿化工程,工程进度款已按合同约定按付至100%本项目2019年1月10日竣工验收,已依法解散项目部项目中涉及的农民工工资、材料款、机械费等均已结清。如项目中涉及有关经济纠纷方面和有关农民工工资、材料款、机械费用等结结清,请在2023年12月1日至2023年12月26日期间提交有关证明材料至本公司负责人,由双方进行核实。期满未申报有效债权的视为该项目所有涉及有关经济纠纷方面和有关农民工工资、材料款、机械费用等均已结清,其自行承担一切后果联系人;分管项目负责人;张先生(13395952266)

务负责人:庄小姐(18959982160) 万美工积末限公司 2022 年 12 日 11 日

公告

关于洛江区罗溪镇洪泗村安息堂道路改建工程无济纠纷公示。兹有本公司承建项目洛江区罗溪镇洪泗安息堂道路改建工程,工程进度款已按合同约定按付100%,本项目2018年5月15日竣工验收,已依法解散目结清。如项目中涉及的农民工工资,材料款、机械费等均结清。如项目中涉及有关经济纠纷方面和有关农民工资、材料款、机械费用等未结清,请在2023年12月11至2023年12月26日期间提交有关证明材料至本公负责人,由双方进行移域,到满未申报有效债权的,为该项目所有涉及有关经济纠纷方面和有关农民工资,材料款、机械费用等均已结清,其自行承担一切后集聚的人。

登报声明

吉安市交通工程建设有限公司,统一社会信用作码,91360800736394532L,现对德化县辖区县道公路日常养护及养护工程包项目,2022年(上半年)县道安全能 惠整治工程、德化县2022年县道清理溜方、2022县道面破损修复项目、德化县县道X313春美至联三线(铜材)设道路安全标志工程、德化县工程施工总合同清算工程已全面竣工,如存在拖欠农民工工资。材料款及核械款等一切该项目的债权债务的情况,请有关债务(权人于本公告见报起30日内办理相关手续,逾期不办理,视为自动放弃权利。公司名称:吉安市交通工程设有限公司;地址:江西省吉安市青原区财富历场B座联系申地址:70796~868562(15979658899李先生

告:0796-8685629(15979658899 李先生 登报单位:吉安市交通工程建设有限公 2023 年 12 月 11